
Poselství, která náš Pán, Ježíš Kristus, dával 1. dne každého měsíce irské laické apoštolce 
Anně od 1. srpna 2007. Poselství byla ukončena k 1. srpnu 2012. 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. října 2010 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

Ježíš:  

Moji drazí apoštolové, během vašeho času na zemi procházíte mnoha změnami. Vnějškově 
dochází k mnoha pohnutím a rozladěním, které ovlivňují Boží děti. 

Jedni jsou ovlivněni negativně, jiní zase pozitivně. 

Kdo je ovlivněn pozitivně, když prožívá utrpení? Ptám se vás na to, protože chci, abyste 
hleděli na utrpení z perspektivy někoho, kdo věří v Boha a kdo věří v Boží plán pro všechny 
jeho děti. 

Jestliže věříte v Boha, pak na utrpení pohlížíte jednodušším způsobem, ať už je to utrpení 
vaše, nebo utrpení těch, kteří jsou kolem vás. Jestliže trpíte, pak jste povoláni utrpení snášet, 
ale ne bez Boha a ne bez Boží milosti. 

Jestliže někdo blízko vás trpí, pak jste povoláni mu nabídnout váš soucit a dokonce i vaši 
pomoc, pokud je to možné. Vy máte milost porozumět vaší úloze i porozumět vaši odpovědi, 
ať už je to utrpení vaše, nebo těch, kteří jsou kolem vás.  

V každé životní zkušenosti můžete být pokoušeni. Jestliže se vám dobře daří, pak můžete být 
pokoušeni tím, že se stanete samolibými vzhledem k vaší odpovědi na všechny milosti, které 
vám dávám. Dal bych přednost, abyste v době relativního blahobytu Mě chválili a byli 
vnímaví k pomoci vašim bližním. 

Jestliže se vám však dobře nedaří, pak můžete být pokoušeni myšlenkou, že Bůh vaše 
modlitby neslyší. Dal bych přednost, abyste tento čas využili k tomu, abyste se cvičili v 
důvěře ve Mě. 

Nabídněte Mi vaše utrpení srdcem, jež sdílí mé utrpení dobrovolně a ne zatrpkle. 

Drazí apoštolové, jsme spolu, vy i Já. Jednota, kterou sdílíme, byla vždy Otcem zamýšlena. 
Tak to má být. 

Když trpíte, nebuďte v pokušení se stavět proti Mně. Nikdy vás neopustím a použiji vaše 
utrpení způsobem, kterému ještě nerozumíte. Porozumíte později a budete Mi velice vděčni, 
že jsem vám z výchovných důvodů tyto zkušenosti nabídnul. Radujte se. Jsem vždy s vámi. 

 

 

Konec poselství. 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 1. ledna 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

PŘEMÝŠLEJTE CO BY SE STALO, KDYBYCH ODMÍTNUL KŘÍŽ 

 

Moji přátelé, slyšíte můj hlas? Můžete cítit mou přítomnost? Chtěl bych vás ujistit, že jsem 
přítomen. Přeji si, abyste si tím byli jisti, abyste Mi mohli důvěřovat, pokud jde o plán, jejž 
jsem vybral pro váš život. Vím, že můžete pociťovat pokušení proti plánu, jejž jsem vám 
stanovil. Možná ne dnes, ale v jiných dnech, nebo možná zakoušíte tato pokušení každý den. 
Možná, že trpíte a ptáte se, proč to u vás dovoluji s tím, že cítíte, že byste toho mohli udělat 
víc, bez křížů ve vašem životě. 

Přemýšlejte na chvíli, co by se stalo, kdybych Já odmítnul kříž a pokračoval v kazatelské 
činnosti. Co by zbylo po mém životě? Uvažte nepřítomnost Utrpení v životě víry, jaká existuje 
dnes. Jak můžeme kázat Evangelium, jestliže bychom nechtěli přijmout kříže, jež je nezbytně 
doprovázejí? 

Nikoliv, drazí přátelé. Abychom mohli pravdivě představit ostatním království Boží, musíme 
být ochotní k oběti, a v některých případech dokonce ke smrti. Sláva vaší práce se objevuje v 
duších těch, jichž jste se přímo dotknuli, nebo těch, jež byli ovlivněni jinými, protože vy jste 
přijali můj plán. 

Můj plán pro vás přináší největší užitek těm, kteří trpí samotou a neznají radost. U nich je 
tolik smutku! Jestliže Mi sloužíte, děkuji vám. Jestliže zvažujete, že byste Mi mohli sloužit, 
pak Já vás potřebuji. Jestliže trpíte pod tíhou těžkých křížů kvůli vašim závazkům k nebi, pak 
Já se ve vás raduji. V každém případě, Já jsem s vámi. Vyzývám vás, abyste věřili této 
pravdě a žili ji. 

Až bude váš čas tady na zemi u konce, spatříte mé království a uvidíte užitek, který vám vaše 
služba přinesla. Život není snadný pro nikoho a pokušení přicházejí na všechny. Buďte 
ujištěni, že můžete užít mou sílu, budete-li se cítit slabí. Někdy o tom nebudete přesvědčeni, 
ale musíte své přesvědčení žít. Zažehnu vámi ohně lásky, jestliže to pro Mě uděláte. Nemějte 
strach z vašich lidských zápasů, protože skrze tyto zápasy ostatní uvidí sílu Toho, kdo pracuje 
vaším prostřednictvím. 

 

Ježíš 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. února 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

Ježíš: Nejdražší apoštolové, jsem zde a čekám, abych si vyslechnul vaše prosby. Slyším 
sténání vašich srdcí, v samotě služby nebi, když jiní kolem vás nebi neslouží. Vy sloužíte 
vedle těch, kteří buď žijí v souladu se zvyklostmi tohoto světa, nebo slouží volání, jež je 
rozdílné od toho vašeho. 



V pravdě, Já vím, že jsou chvíle, kdy se ptáte sami sebe, proč jsem vás postavil tam, kam 
jsem vás postavil. Doufám, drazí apoštolové, že tyto chvíle jsou krátké. Doufám, že strávíte 
méně času otázkami nad tím, proč sloužíte v dané roli a více času nad tím, jak sloužit 
dokonaleji v úloze, jež vám byla dána. Vidíte, srovnání s ostatními nikdy nenese plody. Vy 
jste jedineční. 

Práce, kterou pro vás mám je jedinečná, a vy musíte dávat pozor na zvyk vléci vaše poslání 
za vámi, jakoby to bylo něco těžkého, co ničí vaši radost. To není způsob, jakým apoštol žije 
své poslání. Apoštol by měl nahlížet na své poslání jako na prizma, jímž se příležitosti ke 
svatosti a k radosti rozbíhají v nespočtu krásných a rozličných cest. 

V pravdě, ostatní by měli pohlížet na vás a na vaše poslání jako na něco nerozdělitelného. Vy 
sami byste se měli stát vaším posláním.  

Ó, drazí apoštolové, Já vím, že nesete těžký kříž, sdružený s vaším svatým posláním, ale 
cožpak nevidíte, že kříže, nesené s důstojností, ilustrují moji přítomnost ve vašem životě a 
vskutku, ve světě, víc než cokoliv jiného? Za každých okolností vám žehnám a přijímám vás 
do mého srdce, kde naleznete směr a útěchu, kterou žádáte. V každé chvíli je milost 
dostupná pro vás a pro jiné skrze vás. Čím více milosti do vás vlévám, tím více je svět 
požehnán a vy jste více posvěceni. 

Přibližujte se ke Mně, těsněji a těsněji ve vašich srdcích a vašich činech, a v pravdě, svět 
nalezne lásku, po které touží. Pohleďte, jak děti Boží hasí žízeň dobrem, jako kdyby byli 
vyprahlí jeho nedostatkem. Ano, vy se obětujete, abyste odpověděli na mé volání, ale plán 
funguje a svět se obnovuje úsilím všech lidí dobré vůle. Tedy, radujte se, přesto, že nesete 
kříž. Děláme pokroky ve správné věci, totiž, ve věci lásky. Amen.           

    

Poselství Ježíše ze dne 1. března 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

JAK ČASTO TĚ ŽÁDÁM, ABYS BYL JINÝ NEŽ SVĚT 

 

Buďte v pokoji, drazí apoštolové. 

Nabádám vás, abyste každý den usilovali být v pokoji. Všichni, jež vás obklopují, budou mít 
užitek z vašeho porozumění toho, že zatímco svět se mění, Bůh zůstává stejný. Já jsem stále 
stejný. Jsem s vámi a důvodem proč vás nabádám, abyste si udrželi klidnou a pokojnou tvář 
je proto, že nepřítel pokoje seje strach do Božích dětí. 

Můžete si myslet, že Já vás žádám, abyste byli v klidu a pokoji, ale že to je příliš těžké.  

Drahý příteli mého srdce, uvažuj na chvíli. Co umenšuje tvůj klid? Jací lidé? Jaké zvyky? Jaké 
činy? Zeptej se sám sebe, proč tito lidé, nebo věci, umenšují tvůj pocit klidu. Musíš najít tyto 
odpovědi v rozjímání o Mě a v rozjímání o nebeských pojmech. Jenom pak budeš schopen 
snadno určit kontrast mezi pocitem míru, jenž ti nabízí nebe a pocitem nepokoje, jenž ti 
nabízí svět. 

Duch v tobě tě vede ke klidu, dokonce i uprostřed toho, co nezbytně může být uspěchaný 
život. Jestliže pracuješ pro Mě, udržíš si svůj klid v činnosti a ve vtahu k ostatním, protože 



budeš dávat a přijímat Mě. Jestliže jsi s někým, kdo není schopen přijmout moji lásku, Má 
láska obklopí tuto osobu, dokud ji nebude moci přijmout a tak nebudeš muset plýtvat láskou, 
protože má láska tě naplňuje, i když tebou prochází. 

Jestliže tvá služba má svůj zdroj ve Mně, pak se ukázníš sám, abys zůstal v pokoji, protože 
Já jsem pokoj. Já jsem klid. Jak často tě žádám, abys byl jiný než svět a tím, že zůstaneš v 
pokoji, to můžeš dělat. Buď pozorný k Mé přítomnosti a budeš šířit pokoj. 

 

Ježíš 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. dubna 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

Ježíš: 

Nejdražší apoštolové, sloužíte Mi přes všechny zkoušky a pokušení. Proto jste nazýváni 
apoštolové, protože Mě následujete a sloužíte Mi. Žádný život není snadný nebo bez konfliktů 
a Já vím, drazí apoštolové, že zakoušíte svůj díl trápení. 

Tyto obtíže jsou pro vás důležité, protože utrpením, které způsobují, získáváte vládu nad 
sebou. Když překonáte nějakou potíž a použijete k tomu milost, kterou jste dostali ode Mě, 
stáváte se duchovně silnějšími, a když přijde další nesnáz, vidíte ji už jinak a vyrovnáte se 
s ní jinak. Pohlížíte na ni jako na již očekávanou, protože vaše zkušenost říká, že život 
všeobecně, a služba Mně zvlášť, tyto obtíže zahrnuje. Vyrovnáváte se s ní jiným způsobem, 
protože víte, že Já jsem s vámi dnes, stejně jako jsem byl s vámi v minulosti. 

Dodatečně také porozumíte, že všechny potíže pominou. Co zbude, drazí apoštolové, až 
všechny potíže pominou? Vaše oddanost ke Mně zůstane a práce, kterou jsem vás pověřil, 
také zůstane. Ještě jste k cíli nedošli a Já potřebuji vaši pomoc. A tak jdeme dál, Ježíš a jeho 
apoštolové. Práce pokračuje a útěcha a spása je přinášená Božím dětem. Buďte v pokoji, 
drazí přátelé. Já jsem s vámi a jednám ve vaší přítomnosti tak, jak je v mém plánu pro 
příchod obnovy. Amen. 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. května 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

Ježíš:  

Drazí apoštolové, Mluvím k vám dnes se srdcem naplněným láskou. Jsem vděčen, za vaši 
stálou službu. Jsem vděčen, za vaši věrnost v mém plánu obnovy. 

Jestliže je něco, co vám brání se oddat totálně mé věci, pak vám to ukážu. Přijmete mé 
světlo? Dovolíte Mi, abych vás vedl k ještě větší svatosti? Právě toto si přeji pro vás udělat. 

Přeji si, abyste rostli ve svatosti. To vám možná nahání strach, protože se obáváte, že vás 
žádám, abyste dávali více, než můžete dát. Ujišťuji vás, drazí apoštolové, že vás nebudu 



žádat, abyste Mi dali to, co Mi dát nemůžete. Žádám vás, abyste Mi sloužili rozumným 
způsobem, který je v souladu s dary, které jsem vám dal. 

Ale podněcuji vás k větší intimitě se Mnou a s mým srdcem. Mé srdce nepřestává bít láskou k 
lidstvu v nepřetržitém sledu. Rytmus, kterým mé srdce bije je stálým zdrojem horlivosti k 
rozšiřování poselství evangelia. 

Je příliš Božích dětí, které jsou bez naděje. Tato nepřítomnost naděje je nutí jednat tak, že 
ubližují sobě a jiným. 

Toto není zapotřebí, drazí apoštolové a vy můžete změnit to, co žijí mnozí lidé, jestliže 
budete dělat, o co vás žádám. Ale musíte být bdělí, abyste uslyšeli mé pokyny. 

Proto vás žádám, abyste se soustředili na to, co je dobrého ve vašem životě. Žádám vás, 
abyste se soustředili na to, co se pokouším dělat vaším prostřednictvím. Buďte v pokoji. 
Pomohu vám ve všem a společně nabídneme Otci dar vašeho probíhajícího obrácení. Amen. 

 

Poselství Ježíše k 1. červnu 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

ŘEKNETE ANO, STÁLO TO ZA TO 

 

Ježíš: Drazí apoštolové, lidstvo trpí. Jestliže máte oči k vidění, pak uvidíte, že všude kolem 
vás jsou Boží děti, které již nemají vztah se svým Otcem. Když dítě trpí, tak otec, pokud je 
nablízku, dítě s láskou utěší. Dítě cítí porozumění, i když má velké bolesti. Dítě cítí, že někde 
zde je poslední jistota i tehdy, kdy čelí bezprostřednímu nebezpečí. Vědět, že je tu někdo, 
kdo je poslední jistotou, přináší životní postoj, ve kterém se dá vydržet jakákoliv obtíž, 
dokonce i vyhlídka na smrt. 

Milovaní apoštolové, kteří jste tak blízko mému srdci, vidíte, že máte něco, co většina nemá? 
Vidíte, že vaše předjímání poslední jistoty vám přináší pevnou zeď za vašimi zády, která, 
jednou, vás vstřebá do Sebe? V tom čase už nikdy více nebudete v nebezpečí. Budete jedním 
z těch, kdo se bezmezně raduje, nejenom z vlastního bezpečí, ale i z bezpečí všech kolem 
vás. Budete vstřebáni do Společenství Svatých, kteří nyní tak dokonale rozumí boji lidstva, že 
pracují neúnavně a s radostí na spáse svých bratrů a sester zůstávajících ještě na zemi. 

Až ukončíte svůj čas na zemi, tak také vy porozumíte velkým věcem, které jsem vykonal 
prostřednictvím vašeho malého ano, které jste mi dali na své cestě časem na zemi. Řeknete 
ano, stálo to za to. Řeknete to, drazí přátelé, bez toho, že byste mysleli na množství utrpení 
nebo obětí, která jste podstoupili.  

Ale přestože se raduji z vašeho nebeského směřování, nabádám vás, abyste napnuli své síly 
v mé službě. Také jiní by měli vlastnit tuto důvěru a jistotu. Když jsem vám řekl, že je zde 
jediný člověk, který byl ztracen a že může být nalezen, radovali byste se se Mnou? Když jsem 
vám řekl, že tento člověk, jenž právě trpí, by mohl být nárokován pro nebe vaší poslušností 
ke Mně, dali byste Mi tuto poslušnost? Zase o jeden den navíc? To je to, co od vás žádám. 

Odpovězte Mi ano. Dejte Mi tuto odpověď ještě dnes. Ohlédněte se zpátky a uvidíte, co jsem 
s vaším "ano" udělal v minulosti. Uvidíte, ohlédnuvše se zpátky, holou pravdu o tom, co jsem 



vykonal skrze vás. Jenom v nebi budete moci vidět celou šíři toho, co Otec získal vaší 
přítomností v jeho srdci. Věřte Mi a já dám mír vám a také mír jiným skrze vás. 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. srpna 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

Ježíš: 

Drazí apoštolové, jste přátelé mého srdce. Jako takoví, buďte se Mnou trpěliví, když vás 
vedu po cestě ke svatosti. Chtěli byste vyrůst ve svatosti? Možná, že považujete Mé učení za 
dobré, ale někdy se cítíte frustrovaní, když vidíte, že v některých dnech to nejde nejlépe. 
Právě v těchto chvílích musíte být opravdu trpěliví a věřit, že vás k ní přivádím tak rychle, jak 
je třeba. 

Vzpomeňte si, že některé dny vidíte velmi malý pokrok, ale vaše rozhodnutí zůstat se Mnou 
na cestě ke svatosti vytváří pro nebe situaci, že světlo zůstává tam, kde má, to znamená, k 
potřebě zkoumat sebe tam, kde selháváme, místo abychom zkoumali ostatní. Jak snadné je 
najít nedostatek u jiných. Je mnohem těžší nalézt, jaká strast ve vás vytváří podmínky k 
opakování chyby, znovu a znovu. 

Ano, trpělivost je nutná, jak k sobě samým, tak k jiným. Já, Ježíš, jsem trpělivý s vámi.        
A stejně tak musíte být trpěliví se sebou samými. A pak musíte být trpěliví s ostatními. 
Nenechejte se rozptylovat událostmi kolem vás. Nenechejte se zatáhnout do myšlenky, že 
hodně událostí, nebo velké události znamenají, že můžete spustit oči z vaší cesty ke svatosti. 

Ne tak, drazí apoštolové. Mluvím k vám s vážností, když vám říkám, že se musíte velmi 
soustředit na vaši cestu ke svatosti, protože vaše svatost a váš závazek ke svatosti je stěžejní 
částí mého plánu, jak přinést útěchu ostatním. Nechejte Mě, abych se staral o svět. Jestliže 
se budete starat každý den o stav své duše, a když milujete ostatní, pak naplňujete Můj plán 
pro vás. Radujte se. Jste ve svazku se Mnou a Já jsem ve svazku s vámi. Amen. 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. prosince 2011. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

   

ROZŠIŘUJTE SLOVO 

 

 Drazí apoštolové, 

dnes k vám přicházím s nadějí a mluvím tato slova k vašemu srdci. Doufám, že plány, které 
mám pro váš život, dojdou naplnění. Žádám po vás, abyste byli mocní? Důležití? Potřebuji, 
abyste byli lidé velkého bohatství, nebo vlivu v očích světa? Budou mé plány ohrožovány vaší 
nedokonalostí, nebo vašimi obtížemi zůstávat stále na cestě svatosti? Potřebuji jenom 
anděly? Nebo potřebuji apoštoly dobré vůle, sloužící přesně tam, kam jsem je postavil? 

Byli jste stvořeni, abyste vytrvali a dokonce prospívali s omezeným porozuměním všeho, co 
se kolem vás, nebo skrze vás, děje. Ano, drazí apoštolové, jsem plný naděje. Doufám, že 



přijímáte mou lásku. Doufám, že Mi dovolíte, abych vám každý den přinášel uzdravení. 
Doufám, že prostřednictvím vás mohu milovat a uzdravovat ostatní, které potkáte ve vašem 
všedním životě. Přináším vám tak mnoho darů, přímo i nepřímo, kterými Mě můžete 
poznávat. Někdy vkládám tyto dary přímo do vaší duše. 

Někdy vám posílám tyto dary skrze duši jiného. Říkám tím, že někdy jste příjemcem mých 
darů a někdy budete tím, kdo mé dary přináší. Takto jsme jednotní, vy i Já. Jsme spolu nyní, 
a když ukončíte svou cestu na zemi, pak porozumíte, jak těsně jsme spolu pracovali. Budete 
tak šťastní, až porozumíte, do jaké míry jsem požehnal ostatním skrze vás. 

Drazí přátelé, přicházím na Vánoce jako dítě v jesličkách a vy se radujete. Vpravdě pochopte, 
že pokaždé, když se Mnou v běhu vašeho dne spolupracujete, přinášíte Mě do světa. Když 
vidíte, jak ostatní byli požehnáni prostřednictvím vaší věrnosti, pochopíte plnost radosti. Ano, 
dnes vaše Dítě Král přichází k vám s nebeskou nadějí. Milovaní apoštolové, dal jsem vám 
instrukce, jak přinášet naději ostatním, bez ohledu na podmínky kolem vás. 

Rozšiřujte Slovo 

Amen. 

 

Poselství Ježíše ze dne 1. července 2012. 

Vizionář: Anne (Irsko), http://directionforourtimes.org 

 

Ježíš: 

Moji drazí apoštolové, přišel čas, abych sám sebe prohlásil králem. Já jsem opravdu Král 
Nebe a jsem král všech Božích dětí. Jsem král všeho, co je dobré, a jsem Král Lásky. 
Především, co je pro vás nejdůležitější, jsem váš král. 

Ano, jsem to Já, jemuž jste povinováni věrností jako následovníci a služebníci. Žádám vás, 
abyste o Mě mluvili v souvislosti s vaším příspěvkem k dobru pro lidstvo a také v souvislosti s 
vaším příspěvkem pro dobro církve. Proč sloužíte? Není to proto, že věříte v moc a dobrotu 
vašeho krále? Sloužíte Mi proto, že Mi důvěřujete, že se starám o vás a o to, co je pro vás 
důležité? Myslím, že je to tak. 

Myslím, že chápete něco jak o mé moci, tak o mé dobrotě a věřím, že se spoléháte na Mě, 
abych se staral o vaše milované, dokonce i v jejich utrpení a i v jejich vzdoru. Nejdražší 
apoštolové, abyste uvolnili cestu pro vašeho krále, budete muset ustoupit od poutání 
pozornosti k sobě. V tomto případě ustoupíte Tomu, kdo bojuje v bitvě a vyhrává duše. 
Válčíme o duše, drazí apoštolové. 

Toužím po věrnosti od všech Božích dětí, protože toužím po tom, co je pro ně dobré. Ti, kteří 
jsou ode Mě daleko, musí uvidět dobro ve vás. Vy vpravdě nabízíte to nejlepší poselství pro 
každého, koho potkáte. Vaše poselství je poselstvím lásky a dobré vůle a vy dáváte poselství 
jako posel krále.  

Buďte v pokoji. Já jsem všemohoucí a vy jste na straně nebe. 


